



Для немедленной публикации: 30.03.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 50 МЛН ДОЛЛАРОВ НА
РАСШИРЕНИЕ ДОСТУПА СТУДЕНТОВ К УСЛУГАМ ПО ОХРАНЕ
ПСИХИЧЕСКОГО ЗДОРОВЬЯ**

***10 млн долларов будут распределяться среди отвечающих требованиям
школьных округов каждый год***

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении школьным округам до 50 млн долларов на расширение доступа учащихся к ресурсам по охране психического здоровья и оказание помощи учащимся, пережившим травму, которая повлияла на их обучение. Управление по охране психического здоровья штата Нью-Йорк, осуществляющее управление программой, опубликовало запрос предложений.

«Особенно сильно от пандемии COVID-19 пострадали молодые учащиеся, поскольку нарушилась их учеба, социальная жизнь, досуг и возможности, — **сказала губернатор Хокул.** — Я неоднократно слышала опасения многих родителей и педагогов по поводу влияния COVID-19 на благополучие наших детей. Это финансирование поможет гарантировать, что каждый студент, переживший травму, которая повлияла на его образование, сможет получить доступ к необходимым ресурсам по охране психического здоровья, в которых он нуждается и которых заслуживает».

Ежегодно в течение пяти лет будет выделяться до 10 миллионов долларов, которые будут распределяться среди отвечающих требованиям школьных округов. Ежегодные выплаты не должны превышать 500 000 долларов на одного заявителя. Продолжение финансирования после первого года будет зависеть от своевременной отчетности, удовлетворительного прогресса в достижении выбранных целей гранта и наличия средств.

Предложения будут проходить оценку, после чего заявкам, набравшим наибольшее количество баллов и соответствующим минимальному порогу баллов, будут присуждаться премии до тех пор, пока не будут исчерпаны средства или пока не останется заявок, отвечающих требованиям финансирования.

Соответствующие требованиям предложения должны быть направлены на достижение следующих целей:

Расширение доступа к услугам по охране психического здоровья:

Расширение штата сотрудников, занимающихся вопросами психического здоровья, и использование стандартизированного подхода для определения потребностей учащихся являются проверенными мерами, которые способствуют улучшению доступности стратегий и поддержки, направленных на укрепление психического здоровья учащихся.

Внедрение комплексной поддержки психического здоровья: Содействие благополучию и устойчивости в школьной среде имеет решающее значение для поддержания психического здоровья учащихся и их семей, особенно в условиях глобальной пандемии.

Укрепление партнерских отношений с существующими службами поддержки в рамках системы охраны психического здоровья, а также расширение системы обслуживания детей: Усиление координации между школьным персоналом и местными учреждениями, а также выявление ресурсов в школе и за ее пределами позволяет педагогам понять весь спектр доступных услуг и обеспечить учащимся и их семьям доступ к полному набору необходимой им поддержки/услуг.

Более подробную информацию о [запросе предложений можно получить на веб-сайте Управления ОМН](#).

Глава Управления охраны психического здоровья штата Нью-Йорк д-р Энн Салливан (Ann Sullivan): «Расширяя и развивая ресурсы в области охраны психического здоровья в наших школах, мы сможем значительно облегчить доступ к услугам для детей и их семей. Управление ОМН вкладывает значительные ресурсы в помощь детям и молодежи, чья жизнь перевернулась из-за пандемии COVID-19, и которые сейчас страдают от тревоги, депрессии и травм. Финансирование, объявленное сегодня губернатором Хокул, поможет нам расширить доступ учащихся к ресурсам в области охраны психического здоровья и поддержать наших учащихся, а также их семьи».

Сенатор штата Шелли Б. Мейер (Shelley B. Mayer): «Еще до появления COVID-19 проблемы психического здоровья учащихся были в центре внимания школьных чиновников, родителей и заинтересованных сторон на региональных круглых столах, которые мы проводили по всему штату. Пандемия только усугубила эти проблемы. Я рада, что средства, выделенные на эту важную инициативу, будут распределяться между округами по всему штату, помогая учащимся решать важнейшие проблемы психического здоровья».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)